



તમને આ લોકોએ ડુપ્લીકેટ રસી આપી દીધી છે... જો એક પણ સિક્કો કે ચમચી ચોંટતી નથી...!!

### બાંગ્લાદેશ મુક્તિ સંગ્રામ સુવર્ણ જયંતિની કોંગ્રેસ શાનદાર ઉજવણી કરશે

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ દ્વારા રચાયેલી રાજ્યકક્ષાની કમિટીમાં કો-ઓર્ડિનેટર તરીકે મહામંત્રી ડો. હિમાંશુ પટેલની નિમણૂક : દરેક જિલ્લાઓમાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન



શાનદાર આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસનાં રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ શ્રીમતિ સોનિયા ગાંધીએ ૫૦ એનિવર્સરી ઓફ બાંગ્લાદેશ લિબેરેશન વોર, ૧૯૭૧ કમિટીની રચના કરી તેનાં કન્વીનર તરીકે કેપ્ટને પ્રવિણ દાવરની નિમણૂક કરી છે.

### અમદાવાદમાં પરંપરાગત રથયાત્રા કાઢવા પરવાનગી માંગી

ગત વર્ષે કોરોનાને પરિણામે જગન્નાથની રથયાત્રા ભક્તો વગર ૧ નીકળી હતી, રથયાત્રાને લઈને હજુપણ અટકળો અમદાવાદ,તા. ૧૫ અમદાવાદમાં ભગવાન જગન્નાથની રથયાત્રા નીકળશે કે નહિ તે અંગે હજી અટકળો ચાલી રહી છે. ગત વર્ષે કોરોના સંક્રમણને કારણે જગન્નાથની રથયાત્રા ભક્તો વગર નીકળી હતી. ત્યારે આ વર્ષે રથયાત્રા નીકળશે કે નહિ તે મોટો પ્રશ્ન છે. આ અંગે બેઠકોનો દોર શરૂ થયો છે. ત્યારે ભગવાન જગન્નાથજીની રથયાત્રા અંગે મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. પરંપરાગત રથયાત્રા કાઢવા માટે પોલીસ કમિશનર પાસે પરવાનગી માગવામાં આવી છે. રથયાત્રામાં રથ, ભજન મંડળી, ગજરાત, અખાડા સાથે આયોજન કરવાની પરવાનગી માંગવામાં આવી છે. જળયાત્રાની સાથે રથયાત્રાની પરવાનગીની રજૂઆત કરવામાં આવી છે. માત્ર રથ નહીં પરંતુ રથ સાથે ગજરાત પરવાનગી માંગવામાં આવી છે. રથયાત્રાના આયોજન અંગે અરજી કરવામાં આવી છે. જેમાં પરંપરાગત રથયાત્રા કાઢવા માટે પોલીસ કમિશનર પાસે પરવાનગી માગવામાં આવી છે. રથયાત્રામાં રથ, ભજન મંડળી, ગજરાત, અખાડા સાથે આયોજન કરવાની પરવાનગી માંગવામાં આવી છે. જળયાત્રાની સાથે રથયાત્રાની પરવાનગીની રજૂઆત કરવામાં આવી છે. માત્ર રથ નહીં પરંતુ રથ સાથે ગજરાત પરવાનગી માંગવામાં આવી છે. રથયાત્રાના આયોજન અંગે અરજી કરવામાં આવી છે. જેમાં પરંપરાગત રથયાત્રા કાઢવા માટે પોલીસ કમિશનર પાસે પરવાનગી માગવામાં આવી છે. રથયાત્રામાં રથ, ભજન મંડળી, ગજરાત, અખાડા સાથે આયોજન કરવાની પરવાનગી માંગવામાં આવી છે.

### કોરોનામાં પતિનું મૃત્યુ થતા સાસરિયાઓએ ખર્ચ માંગ્યો

અમદાવાદ,તા. ૧૫ શહેરના પૂર્વવિસ્તારમાં રહેતી એક મહિલાએ તેના સાસરિયાઓ સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ મહિલાના પતિનું કોરોનામાં મૃત્યુ થયા બાદ સાસરિયાઓએ તેણીને ત્રાસ આપતા હતા. મહિલાના પતિને જ્યારે કોરોનાની સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા ત્યારે તેનું જે બીલ થયું હતું તે રકમ આ મહિલા પિયરમાંથી લઈ આવે તેવી માંગણી સાસરિયાના લોકો કરી રહ્યા હતા. સાસરિયાના લોકો બિલની રકમની અવારનવાર માંગણી કરી પરિણીતાને ત્રાસ આપતા હતા.



અડાલજ ત્રિ-મંદિરની સામે છાપરામાં રહેતા શ્રમિક પરિવારના બે માસના બાળકનું બે વાર અપહરણ થયું હતું. બંને વાર પોલીસે મહામહેનત કરીને બાળકને હેમખેમ બચાવી તેના માતા-પિતાને પરત સોંપ્યું હતું. જ્યારે બંને અપહરણ કેસમાં આરોપી દંપતિ પણ અલગ હતું. ત્યારે આ શ્રમજીવી પરિવારના બાળક દિપક ના ભરણ-પોષણની જવાબદારી અડાલજ પોલીસે ઉપાડી છે.

# સે-૨૫ સુર્યનારાયણ સોસાયટીમાં આંતરિક માર્ગ નિયાણમાં ગરકાવ

### માર્ગ સુધારણા દરમિયાન માર્ગોનું યોગ્ય લેવલીંગ ન થતા વરસાદી દિવસોમાં જળબંભાકાર ફરિયાદનું ત્વરિત નિરાકરણ લાવવા વિભાગના અધિકારીને રજૂઆત

ગાંધીનગર તા ૧૫ શહેરના સેક્ટરોમાં આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ આમ પણ મુશ્કેલ બન્યું છે. એકબાજુ રહીશોએ પેવર બ્લોક કરાવી માર્ગોને નિયાણામાં ધકેલી દીધા છે. જ્યારે ફેન્સીંગ સહીતના દબાણોની ભરમાર પણ કામમાં અડચણરૂપ બની છે. બીજીતરફ તંત્ર દ્વારા પણ માર્ગ સુધારણાની કામગીરી દરમિયાન લેવલીંગનો યોગ્ય ખ્યાલ ન રાખવામાં આવતા વરસાદી દિવસોમાં જળબંભાકારની સ્થિતિ જોવા મળે છે. સે-૨૫ સ્થિત સુર્યનારાયણ સોસાયટીમાં આવી જ સ્થિતિ છે. સોસાયટીમાં માર્ગ સુધારણાના અંતે રસ્તો એકબાજુ નીચાણમાં ધકેલાઈ ગયો છે. માર્ગનું લેવલીંગ કરવા સ્થાનિકોએ રજૂઆત કરી છે. શહેરના જુના સેક્ટરોમાં તંત્ર દ્વારા થોડા સમય અગાઉ જ

માર્ગ સુધારણાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી જેમાં કેટલાક વિસ્તારમાં માર્ગનું યોગ્ય લેવલીંગ ન થતા સ્થાનિકો માટે

દરમિયાન આમ પણ પેવર બ્લોકનું લેવલ ઉચું રહેતા માર્ગો નીચાણમાં ગરકાવ થઈ જાય છે. માર્ગોનું યોગ્ય લેવલીંગ ન થતા

પણ સ્થાનિકો માટે રોપનું કારણ બને છે. સે-૨૫ સ્થિત સુર્યનારાયણ સોસાયટીમાં પણ હાલ આવી સ્થિતિ છે. થોડા

એકબાજુથી આખો રસ્તો નીચાણમાં ગરકાવ થયેલો જોવા મળે છે.

સ્થાનિકોએ આ અંગે રજૂઆતમાં જણાવ્યા મુજબ માર્ગ સુધારણા દરમિયાન લેવલીંગનો ખ્યાલ રાખવામાં આવ્યો નથી જેના લીધે વરસાદના ઝાપટા સાથે આ વિસ્તારમાં પાણી ભરાઈ જાય છે. એટલું જ નહીં પરંતુ પાણીનો નિકાલ પણ થતો નથી જેના લીધે ગંદકી થાય છે. વરસાદી દિવસો પણ નજીકમાં છે. ત્યારે આ મામલે ત્વરિત કાર્યવાહી હાથ ધરીને માર્ગનું લેવલીંગ કરવામાં આવે તેવી રજૂઆત પણ કરવામાં આવી છે. સે-૨૫ સુર્યનારાયણ સોસાયટીના દર્શન દરમિયાન અંગે માર્ગ મકાન વિભાગના અધિકારીને રજૂઆત કરી ત્વરિત સમસ્યાનું નિરાકરણ આવે તેવી માંગણી કરી છે.



નવી સમસ્યા ઉભી થઈ છે. શહેરના સેક્ટરોમાં આંતરિક માર્ગોની સુધારણાની કામગીરી

વરસાદી પાણીના ભરાવાના લીધે રસ્તાનું ધોવાણ પણ થાય છે. આ ઉપરાંત ગંદકી સહીતની સમસ્યા

સમય અગાઉ માર્ગ સુધારણાની કામગીરી દરમિયાન સોસાયટીમાં માર્ગનું યોગ્ય લેવલીંગ ન થતા

## પાટણની હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા નિર્મિત ઓક્સિજન પ્લાન્ટનું વર્ચ્યુઅલ લોકાર્પણ

### હવામાંથી ઓક્સિજન બનાવવાના PSA પ્લાન્ટ દ્વારા ૩૦૦ ટન ઓક્સિજન મેળવી ગુજરાત ઓક્સિજનમાં પગભર થશે : વિજયભાઈ રૂપાણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ પાટણની હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા

આવા ઓક્સિજન પ્લાન્ટમાં હવામાંથી ઓક્સિજન મેળવીને તેને સંધાય કરવામાં આવશે. તેના ભાગરૂપે આજે આવા જ એક

આસપાસના તાલુકાઓમાં કોરોના મહામારી દરમિયાન ઓક્સિજન જરૂરિયાત આ પ્લાન્ટથી પૂર્ણ થઈ શકશે. એટલું જ નહીં ૧૩ કિલો

જરૂરિયાત પણ ખુબ મોટી માત્રામાં ઊભી થઈ હતી. ત્યારે કેન્દ્ર સરકારે એરકોર્સના વિમાનો તેમજ રેલવે દ્વારા ઓક્સિજનને એક સ્થળથી બીજે સ્થળે પહોંચાડ્યો હતો.



નિર્મિત ઓક્સિજન પ્લાન્ટના ગાંધીનગરથી વર્ચ્યુઅલ લોકાર્પણ પ્રસંગે કહ્યું કે કોરોનાની ત્રીજી સંભવિત લહેરને ધ્યાનમાં રાખીને રાજ્ય સરકારે આવનારા સમયમાં ૧૮૦૦ મેટ્રિક ટન ઓક્સિજનની વ્યવસ્થાઓ ઊભી કરવાની નેમ રાખી છે.



પ્લાન્ટનું આપણે લોકાર્પણ સંપન્ન કર્યું છે તેમ તેમણે કહ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે હેમચંદ્રાચાર્ય ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા રૂ. ૬૦ લાખના ખર્ચેમાત્ર ૧૫ દિવસમાં તૈયાર થયેલા આ ઓક્સિજન રિફિલીંગ પ્લાન્ટથી પાટણ શહેર-જિલ્લા અને

લીટર પ્રવાહી ઓક્સિજનની જામતાના આ પ્લાન્ટથી એક સાથે ૪૦ સિલિન્ડર ભરી શકાય છે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું કે કોરોનાની બીજી લહેરમાં સમગ્ર દેશમાં ખુબ જ ઝડપથી કેસો વધ્યા, ઓક્સિજન બેડ તેમજ ઓક્સિજનની

નરેન્દ્રભાઈના માર્ગદર્શન હેઠળ ઝડપથી આ સમસ્યાથી બહાર નીકળી શકવા છીએ. આ સંદર્ભમાં તેમણે જણાવ્યું કે ગુજરાતમાં ઓક્સિજન સામાન્ય રીતે જે ખપત ૨૦૫ ટન રહેતી હતી એ બીજી લહેરમાં ઓક્સિજનની ૧૨૦૦ ટન ખપત થવા લાગી હતી. ત્યારે કેન્દ્ર સરકારે ઓક્સિજન, વેન્ટિલેટર, ઈન્જેક્શન જેવી તમામ પ્રકારની મદદ ગુજરાતને કરી હતી.

### કોરોનાની ત્રીજી લહેરનો સામનો કરવા AMC તૈયાર

કોરોનાની સંભવિત ત્રીજી લહેરનો સામનો કરવા માટે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન તૈયાર થઈ ગયું છે. એએમસી દ્વારા જરૂરિયાત અંગે હાથ ધરાયેલો સર્વે પૂર્ણ થયો છે. કોરોનાની બીજી લહેર બાદ સર્જાયેલી બેડની અછતને ધ્યાનમાં રાખીને એએમસી દ્વારા ૪ હજાર બેડની વ્યવસ્થા ઉભી કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત ઓક્સિજન પ્લાન્ટની સંખ્યા વધારાશે, તેમજ વેન્ટિલેટરની સંખ્યામાં પણ વધારો કરાશે. એએમસી દ્વારા પાનગી અને સરકારી મળી નવા ૫૦ સ્થળ શોધવામાં આવ્યા છે. હોસ્પિટલ ઉપરાંત હવે કોમ્યુનિટી હોલ, બેંકવેટ હોલ પણ દર્દીઓ માટે તૈયાર કરી રાખવામાં આવશે. કોમ્યુનિટી હોલમાં મિનિ હોસ્પિટલ ઉભી કરવામાં આવશે. તેમજ સાયન્સ સ્ટ્રીમમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને કોરોના ટેસ્ટિંગ માટે ટ્રેનિંગ પણ આપવામાં આવી રહી છે.

## મહિલાઓને જોઈને ગંદી હરકતો કરતા શપ્સને પોલીસે ઝડપી પાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેરના વીઆઈપી સેક્ટરોમાં ચાલી જતી મહિલાઓ સામે બિભત્સ ચેનચાળા કરતા માનસિક વિકૃત શપ્સને એલીસીબી-૨ અને સેક્ટર-૭ સર્વેલન્સની પોલીસે ઝડપી લીધો છે.

માર્ગદર્શન હેઠળ એલસીબી-૨ પીઆઈ એચ.પી.ઝાલા તેમજ સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકના પીઆઈ એસ.એસ.પવારે કારમાં ફરીને ગંદી હરકતો કરતા માહિતી મેળવી



હતી. જ્યારે પીઆઈ એચ.પી.ઝાલાએ આરોપીને પકડી પાડવા માટે એક ટીમ બનાવી હતી. જે મુજબ પોલીસની ટીમ સેક્ટર-૮ તેમજ ૯ ના વિસ્તારમાં વોચમાં ગોઠવાઈ હતી. આ દરમિયાન સેક્ટર-૮ ના પોલીસે એક કલરની અેક એસેટ કાર સેક્ટર-૮ તરફ જતી હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. પોલીસે આ કારનો પાનગી રીતે

### સુરત રેડકોસ દ્વારા સૈનિકોને ચશ્માનું વિતરણ કરાયુ

ગાંધીનગર તા ૧૫ સુરત રેડકોસ અને ગાંધીનગર લોકદ્રષ્ટી ચલુબેંક નહેરુ યુવા કેન્દ્રના સહયોગથી નેત્ર સુરક્ષા કવચ અભિયાન અંતર્ગત હજાર સૈનિકોને ચશ્માનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર સરકારી હોસ્પિટલના રેડકોસ ટીમનું અભિયાન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં નહેરુ યુવા કેન્દ્રના ડાયરેક્ટર મનિષ્યાબેન શાહ , હોમગાર્ડ કોમાન્ડર તેમજ ગાંધીનગરના ચેરમેન જીલુભા ધોંધલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા

### પોલીસ પ્રજાની સેવા માટે છે, રોફ જમાવવા નહીં : હાઈકોર્ટ હેબિયસ કોર્પસ થતા હાઈકોર્ટે ઝાટકણી કાઢી : અમદાવાદ જિલ્લાના વિરમગામમાં ૧૭ વર્ષીય યુવતીનો ગુમ થવાના મામલે હાઈકોર્ટમાં હેબિયસ કોર્પસ આપવા માટે હાઈકોર્ટમાં અરજી કરવામાં આવી છે. ગુજરાત હાઈકોર્ટે વિરમગામ તેમજ અમદાવાદ ગ્રામ્ય પોલીસને યુવતીને શોધવા માટે આદેશ કર્યો છે. હાઈકોર્ટે પોલીસના વલણની ઝાટકણી કાઢી હતી.

વિરમગામ ટાઉન પોલીસે FIR સિવાય અન્ય કોઈ તપાસ કરી નથી. આગામી ૨૨ જૂન સુધી બાળકીને શોધી હાઈકોર્ટે સમક્ષ રજૂ કરવા આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. અમદાવાદ

વિરમગામ ટાઉન પોલીસે FIR સિવાય અન્ય કોઈ તપાસ કરી નથી. આગામી ૨૨ જૂન સુધી બાળકીને શોધી હાઈકોર્ટે સમક્ષ રજૂ કરવા આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. અમદાવાદ

ગુજરાત સરકાર	
નર્મદા જળસંપત્તિ પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ	
ઓનલાઈન ટેન્ડર નિવેદન નં. ૧૫ સેન ૨૦૨૧-૨૨	
કામની વિગત : ગુહાઈ જળાશય યોજનાના જમણીભાગના એન.ઓ.એ.ના લીકેજને અટકાવવા માટેના કામ બાબત નં. ૬.૫૨	
ઓનલાઈન ટેન્ડર સ્વીકારવાની છેલ્લી તારીખ અને સમય	તા. ૨૮-૬-૨૦૨૧ ૧૮.૦૦ કલાક સુધી
ટેન્ડર ફી બાનાની રકમ તથા અન્ય દસ્તાવેજો સ્વેચ્છીમાં મોકલવાની તારીખ અને સમય (માત્ર રજીસ્ટર સ્પીડ પોસ્ટ/રજી. પોસ્ટ)	તા. ૨૮-૬-૨૦૨૧ થી ૩૦-૬-૨૦૨૧ ૧૬.૦૦ કલાક સુધી
ઓનલાઈન ટેન્ડર ખોલવાની તારીખ અને સમય	તા. ૪-૭-૨૦૨૧ ૧૨.૦૦ કલાક
કચેરીનું સરનામું : કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી યોજના બાંધકામ વિ.નં. ૩ કુર્ગાઈ સાઈટ સિંચાઈ ભવન હિંમતનગર, પીન કોડ ૩૮૩૦૦૧, ટે.નં. ૦૨૭૭૨-૨૪૫૦૧૬	
વધુ જાણકારી માટે ઉપરોક્ત સ્વેચ્છી તથા વેબસાઈટ www.tstatetenders.gujarat.gov.in તથા www.nwr.nprocure.com નો સંપર્ક કરવા વિનંતી છે.	
તા.મમ/હિંમત/૧૪૪/૨૦૨૧	

**Gandhinagar District Co. Op. Milk Producer's Union Ltd**

Tender Inviting for Below Mentioned Material Supply for Gandhinagar District Co. Op. Milk Producer's Union Ltd. The Bidder Should Submit Technical Bid, tender Fee and EMD in cover separately. The bidding should be done through https://www.nprocure.com only. The right is reserved to managing Director to accept, reject or cancel the tender/offer.

Purchase of Printed stationery (Book, Register, Gum pad, etc) & Printed Stationery	Tender start date: 16.06.2021	Physical submission of tender documents with D.D.: 24.06.2021
Tender end date: 23.06.2021		
<b>Tender id: 466934</b>		
Purchase of Ice-cream Packing Materials Ice-cream Cup & Cone CBX, Cup & Cone Lid, Cone Sleeve Party pack & Family Pack, Choco bar-Dolly Pouch& panner pouch with Food grade Lamination)	Tender start date: 16.06.2021	Physical submission of tender documents with D.D.: 24.06.2021
Tender end date: 23.06.2021		
<b>Tender id: 466962 AA</b>		

I/C Managing Director  
**Gandhinagar District Co. Op. Milk Producer's Union Ltd**  
"K" Road, G.I.D.C. Electronics Estate, Sector-25, Gandhinagar-382024